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Опис навчальної дисципліни 

 

 

Найменування 

показників 

Освітній ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 3  

Бакалавр 

Обов’язкова 

 

Рік підготовки: 

1-й  

         Семестр      

Загальна кількість годин 

- 90 

 

1-й  

     Лекції 

18 год.  

Практичні, семінарські 

22 год.  

Лабораторні 

  

Самостійна робота 

48 год.  

Консультації:                                

2 год.  

Вид контролю: залік 

 

 

1. Мета вивчення навчальної дисципліни 

 

Вступ до літературознавства як філологічна дисципліна відіграє важливу роль у 

підготовці вчителя-словесника для роботи в загальноосвітній школі. Курс посідає одне з 

чільних місць серед проблем інкультурації дитини, оскільки вона надає можливості 

прищеплювати культурні вартості молодому поколінню. 

Метою викладання навчальної дисципліни є: ознайомлення із методологією та 

методикою здійснення літературознавчих досліджень, етапами підготовки наукових 



текстів різних жанрів, їх специфікою, особливостями розуміння художнього тексту у 

вимірах літературознавчої дослідницької діяльності. 

Завдання: опанування технологією роботи з літературознавчим текстом, сутністю 

та особливостями наукового стилю, усного та писемного наукового мовлення; з’ясування 

структурно-смислових компонентів наукових текстів; представлення матеріалів науково-

дослідницьких робіт; аналіз художнього тексту у літературознавчій освіті майбутніх 

словесників. 

 У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

• види навчально-дослідницьких робіт із дисциплін літературознавчого циклу; 

• концептуальні й методичні орієнтири у літературознавчих дослідженнях; 

• основні вимоги до оформлення та критерії оцінювання наукового 

дослідження; 

• методику виконання бакалаврського , дипломного та магістерського 

дослідження. 

Вміти:  

• розрізняти основні жанри літературознавчих досліджень ; 

• резервувати текст; 

• вміти структурувати різні види студентських науково-дослідницьких робіт; 

• складати тези статей літературознавчо-критичного характеру ; 

• писати студентські наукові статті. 

 

 

 

2. Передумови для вивчення дисципліни 
Українська література, фольклор, вступ до мовознавства, історія. 

 

3. Програмні компетентності та результати навчання за 

дисципліною 

 

Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі й практичні проблеми в галузі середньої освіти, 

що передбачає застосування теорій та методів освітніх 
наук і характеризується комплексністю й невизначеністю 

педагогічних умов організації освітнього процесу в 
закладах загальної середньої освіти. 

Загальні 

компетентності  

(ЗК) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідності 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини, формування готовності обстоювати права й 

свободи українського народу, готовності бути залученими 
до діяльності у сфері безпеки та оборони України. 

ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу, до застосування знань у практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність до прийняття ефективних рішень у 

професійній діяльності та відповідального ставлення 

до обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної 



мети. 

ЗК 5. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу нетерпимості до корупції, 
принципів академічної доброчесності у взаємодії 

учасників освітнього процесу та організації всіх видів 
навчальної діяльності. 

ЗК 6. Здатність використовувати державну мову у 

професійній діяльності, чітко й аргументовано 

висловлювати свої думки, міркування, почуття; 
використовувати іноземну мову для одержання й 
оцінювання інформації в галузі професійної діяльності. 

ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в 
команді, продуктивного спілкування з представниками 

інших професійних груп різного рівня, до толерантного 
сприймання різноманітних думок, ідей. 

ЗК 8. Здатність виявляти повагу та цінувати українську 

національну культуру, багатоманітність і 
мультикультурність у суспільстві, усвідомлювати 

необхідність рівних можливостей для всіх учасників 

освітнього процесу; здатність до вираження 

національної культурної ідентичності, творчого 
самовираження. 

Професійні 

(фахові) 

компетентності 

спеціальності 

(ПК) 

ПК 1. Мовно-комунікативна компетентність як здатність: 

забезпечувати здобуття учнями освіти державною мовою; 

формувати і розвивати мовно- комунікативні уміння та 
навички учнів, використовувати знання іноземної мови в 

освітній і професійній діяльності в умовах реалізації 

концепції Нова українська школа. 
ПК 2. Предметно-методична компетентність як здатність: 

використовувати систему теоретичних знань та практичних 

умінь з української мови, української літератури, 

зарубіжної літератури та методики їх навчання в ході 
вирішення професійних завдань; моделювати зміст 

навчання відповідно до обов’язкових результатів навчання, 

визначених державними стандартами освіти; формувати й 
розвивати в здобувачів освіти ключові компетентності та 

наскрізні вміння, визначені державними стандартами 

освіти; здійснювати інтегроване навчання здобувачів 

освіти; добирати і використовувати сучасні та ефективні 
методики і технології навчання, виховання і розвитку; 

розвивати критичне мислення; формувати ціннісні 

ставлення в здобувачів освіти в умовах реалізації концепції 

Нова українська школа. 



ПК 3. Інформаційно-цифрова компетентність як здатність: 
орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати 

пошук і критично оцінювати інформацію,  оперувати  

нею  у професійній  діяльності;  ефективно 
використовувати наявні та створювати (за потреби) нові 

електронні (цифрові) освітні ресурси; 

використовувати цифрові   технології  в 

освітньому процесі в умовах реалізації концепції Нова 
українська школа. 

ПК 5. Емоційно-етична компетентність як здатність: 

усвідомлювати особисті відчуття, почуття та емоції, 
потреби, керувати власними емоційними станами; 

конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками  

освітнього  процесу;  усвідомлювати  та  поціновувати 
взаємозалежність людей і систем у глобальному світі. 

ПК 9. Проєктувальна компетентність як здатність 
проєктувати осередки навчання, виховання і розвитку 
учнів. 

ПК 13. Здатність до навчання впродовж життя як 
здатність: здійснювати моніторинг власної педагогічної 

діяльності і визначати умови та ресурси професійного 

розвитку впродовж життя; взаємодіяти з колегами на 
засадах партнерства та підтримки, дотримуючись 
принципів професійної етики. 

Програмні результати навчання 

Знання ПРЗ 1. Знати психолого-педагогічні засади теорії 

навчання, концептуальні основи шкільної освіти в 

галузях українського та зарубіжного мовознавства, 

літературознавства, цілі і завдання навчання української 

мови, української літератури, зарубіжної літератури в 
закладах загальної середньої освіти (на рівні основної 

школи); наукові основи шкільних курсів української 
мови, української літератури, англійської мови. 

ПРЗ 2. Знати мовні норми, стилі української літературної 

мови, соціокультурну ситуацію розвитку української 

мови, особливості використання мовних одиниць у 
певному контексті, мовний дискурс художньої 
літератури й сучасності. 

ПРЗ 3. Знати провідні тенденції розвитку літературного 

процесу, специфіку його перебігу в культурному 

контексті, зміст естетичних теорій, методів, напрямів, 

течій,  стилів, жанрів; твори української т а з а р у б і ж 
н о ї класики й сучасності у взаємозв’язках з українською 



та світовою культурою. 

ПРЗ 8. Знати інформаційно-цифрові технології для 

супроводу освітнього процесу, цифрові середовища та 
цифрові ресурси, доцільні прийоми їх використання під 

час навчання української мови, української літератури, 

зарубіжної літератури, правила безпеки у цифровому 
середовищі. 

Уміння ПРУ 2. Уміти демонструвати та застосовувати знання з 
української мови, української літератури, зарубіжної 

літератури (на рівні основної школи) для формулювання 

та вирішення завдань різних рівнів складності в 

умовах впровадження концепції Нова українська школа. 
ПРУ 3. Уміти пояснювати особливості розвитку 

української мови та літератури, зарубіжної літератури, 

специфіку розвитку літературного процесу в Україні в 

культурному контексті; зміст естетичних теорій, методів, 
напрямів, течій, стилів, жанрів; аналізувати твори 

української та зарубіжної класики й сучасності у 

взаємозв’язках з українською та світовою культурою; 
порівнювати мовні й літературні факти, явища, 

узагальнювати, визначати їхні подібності й відмінності, 
фахово оперувати українознавчими поняттями. 

ПРУ 11. Уміти ефективно планувати, організовувати 

різні види позакласної роботи з української мови та 

літератури, зарубіжної літератури; застосовувати 
різноманітні підходи  підготовки  учнів до участі в 
конкурсах з предмету (на рівні основної школи). 

ПРУ 12. Уміти відшуковувати інформацію у 

різноманітних джерелах, аналізувати, критично 

оцінювати, систематизувати, узагальнювати; готувати 
доповіді, презентації, брати участь у дискусії. 

Комунікація ПРК 2. Здатність ефективно комунікувати, 
використовуючи вербальні та невербальні прийоми 

впливу на учнів, для досягнення навчальних цілей, 

організовувати ефективну комунікацію, взаємодію та 

рефлексію учнів у процесі навчання української мови, 
української літератури, зарубіжної літератури. 

Автономія і 

відповідальність 

ПРА 3. Здатність продовжувати навчання протягом 

життя зі значним ступенем автономії, планувати процес 
самонавчання та самовдосконалення в контексті 

неперервної фахової підготовки, використовуючи 

способи збереження як фізичного так і психічного 



здоров’я, запобігаючи професійному вигоранню. 

 

 
 

4. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Кількість балів                          

за всі види навчальної 

діяльності 

Критерії оцінювання навчальних досягнень студента 

90 – 100 

(А) отримують студенти, які  були активними  на всіх заняттях, 

засвідчують високий рівень осмислення вивченого, виявляють 

вміння логічно, аргументовано аналізувати, узагальнювати, давати 

критичну оцінку художньому   матеріалові, подають чіткі 

визначення термінів, виявляють творчі здібності в опрацюванні 

певних питань,  чітко простежують історію літературного явища, 

вміють кваліфіковано вести дискусію. Відповіді не містять 

фактичних і мовленнєвих помилок. 

82 – 89 

(В) отримують студенти, які  відповідали на всіх заняттях,  добре 

володіють навчальним матеріалом, виявляють вміння аналізувати, 

узагальнювати, знають визначення термінів, більшість теоретичних 

положень підтверджують прикладами; є спроби виконати 

проблемні завдання;  спостерігається вміння коментувати 

літературні явища; відповіді не містять фактичних помилок, наявні 

окремі мовленнєві огріхи. 

74 – 81 

(С) мають студенти, які  відповідали на кожному занятті,  уміють  

не лише відтворити зміст лекції, але й переказують самостійно 

опрацьований матеріал за кількома джерелами, відповідають на 

питання, знають  визначення термінів, але відповіді не завжди  

конкретизовані прикладами, трапляються фактичні і мовленнєві 

помилки. 

64 – 73 

(Д) набирають ті студенти, які постійно працювали на заняттях,  

можуть відтворити матеріал лекції, при відповідях користуються 

самостійно укладеним конспектом;  намагаються подати 

визначення термінів, але не завжди можуть навести приклади; не 

готові виконувати проблемні завдання; відповіді містять фактичні і 

мовленнєві помилки. Студенти здійснюють мислительну діяльність 

під керівництвом керівника. 

60 – 63 

(Е) отримують студенти, які відтворюють  матеріал лекції, 

переказують самостійно опрацьований матеріал. Студенти 

відповідають на питання, але у відповідях  не точно подані 

визначення термінів, відповіді не конкретизовані прикладами, 

застосовують набуті знання лише у стандартних ситуаціях,  наявні 

спрощені висловлювання; розумові операції фрагментарні або 

елементарні. 

35-59 

(FХ) – не зараховано (з правом перескладання)  мають студенти, які 

відтворюють половину матеріалу лекції чи самостійно 

опрацьованого матеріалу. Відповіді характеризуються низьким 

рівнем усвідомлення, завчені напам’ять матеріали не можуть чітко 

пояснити, відсутні приклади; відповіді містять фактичні неточності 

і мовленнєві помилки. 

1 – 34 (F) – не зараховано (без права перескладання) отримують ті студенти, 



які епізодично відтворюють теоретичний матеріал на рівні уривчастого 

переказування конспекту лекції, порушена послідовність відповідей, 

студенти   не завжди розуміють суть питання, не можуть застосувати 

набуті знання в елементарних стандартних ситуаціях, часто 

використовують недоречно  чужі думки; відповіді містять грубі 

фактичні помилки. 

 

Розподіл балів 

 

Поточний контроль  

Разом 

 

 

Сума 

 РОЗДІЛ 1 РОЗДІЛ 2 

Т 

1.1 

Т 

1.2 

Т 

1.3 

Т 

1.4 

Т 

1.5 

Т  

1.6. 

Т 

2.1 

Т 

2.2 

Т  

2.3 

Т 

2.4 

 

 

100 
Поточний контроль 77 

7 7 7 7 7 7 7 7 14 7  

Контроль самостійної роботи 23 

2 2 2 2 2 2 3 3 3 2  

Т 1.1, Т 1.2 ... Т2.4 – теми розділів 

За бажанням здобувача можуть ураховуватися результати навчання у 

неформальній освіті (відповідно до Положення про порядок визнання результатів 

навчання у неформальній та/або інформальній освіті у СумДПУ імені А. С. Макаренка).  

Розподіл балів за види робіт: 

- участь у конференції (різних рівнів) – 3 бали, 

- написання й опублікування статті – 7 балів,  

- участь/призове місце у творчих конкурсах, олімпіадах тощо: обласних –8/10 

балів; усеукраїнських – 12/14. 

- участь/призове місце у всеукраїнському конкурсі наукових робіт – 15/18 балів. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів           

за всі види 

навчальної 

діяльності 

ОцінкаECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, заліку, курсового проекту (роботи), 

практики 

90 – 100 А Відмінно 

82 – 89 В 
Добре 

74 – 81 С 

64 – 73 D 
Задовільно 

60 – 63 Е  

35-59 FX незадовільно з можливістю повторного складання 

1 – 34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

5. Засоби діагностики результатів навчання 

Усне опитування, тестування, проєкти, реферати, есе, презентації результатів виконаних 

завдань та досліджень, залік. 

6. Програма навчальної дисципліни 



Розділ 1. Літературознавство як наука. Особливості курсу. 

1. Літературознавство як наука. Мета. Об’єкт. Предмет. Завдання курсу. Структура 

літературознавства. 

Основні й допоміжні галузі. Зв'язок із іншими дисциплінами. Засади академічної 

доброчесності. 
 

2. Специфіка розвитку зарубіжного літературознавства. 

Зародження літературознавства в добу античності. 

- Мистецтво за Платоном. 

- Арістотель про джерело мистецтва. «Поетика». 

 Літературознавча думка Середньовіччя (Августин, Тома Аквінський). 

           Розвиток теоретичної думки в добу Відродження («Апологія поезії» 

Джованні Бокаччо). 

Літературознавство в епоху Бароко (П. Кальдерон). 

 Класицизм. «Поетичне мистецтво» Н. Буало. 

 Естетика Просвітництва (Дені Дідро, Френціс Бекон, Готхольд-Ефраїм 

Лессінг «Лаокоон»,) 

- класична філософія Імануїла Канта; 

- погляди на мистецтво Г.-В.-Ф. Гегеля; 

- філософія Артура Шопенгауера,; 

- полеміка про творчість Анрі Бергсона; 

 Теорія архетипів К.Г.Юнга; Зигмунд Фройд про природу поетичної 

фантазії. 

Мартін Гайдеггер про природу поезії; Ганс-Георг Гадамер («Поезія і 

філософія»). 

Екзистенціальна модель розуміння і тлумачення літератури у ХХ столітті 

(Жан-Поль Сартр, Ролан Барт,Умберто Еко, Юрій Лотман, Хосе Ортега-іГассет). 

Літературознавча думка Середньовіччя (Августин, Тома Аквінський). 

 Розвиток теоретичної думки в добу Відродження («Апологія поезії» 

Джованні Бокаччо). 

         Літературознавство в епоху Бароко (П. Кальдерон). 

 

3. Розвиток українського літературознавства. Формування історичної школи в 

літературознавстві. Психологічний напрям. Філологічна школа. 20-30 роки. Соцреалізм.  

60-і. Модернізм. Постмодернізм.  

Принципи і методи  аналізу літературного твору. Наукові методи у літературознавстві 

(філологічний, біографічний, культурно-історичний, порівняльно-історичний, 

психолінгвістичний, психоаналітичний, феноменологічний, герменевтичний, рецептивна 

естетика, структуралізм, семіотика). Інтерпретація, її методи. Декодування. 

 

4.          Література як вид мистецтва. 

Поняття про мистецтво. Мистецтво і наука як два способи пізнання світу. Функції 

мистецтва. Література серед інших видів мистецтва. Література як людинознавство. Обєкт 

зображення у літературі. Критерії художності. Образність і художність літератури. 

Основні естетичні категорії: естетичний ідеал, прекрасне, трагічне і комічне в житті та в 

мистецтві; пафос і його види. 

 

5. Художній образ у літературі.  Структура художнього образу. Система образів. Дефініція 

поняття в теорії літературі. Ознаки та функції художніх образів в літературі.  

образ як художнє узагальнення 

 образи-персонажі 

 поетичні образи 



домисел і вимисел у структурі образу 

Класифікація художніх образів: 

• за чуттєвими вимірами; 

• за семантикою; 

• за ступенем узагальнення 

• за структурою. 

 

6. Роди і жанри літератури:  епос, лірика, драма.  

Роди, види і жанри літератури. 

Загальне поняття про роди та жанри. Класифікація літературних творів. 

Сутність і ґенеза літературних родів. Категорії ліричного, епічного і драматичного. 

Літературний вид як один зі ступенів класифікації родової форми. 

Літературний жанр: поняття "жанр" та "змістова форма жанру". Жанрові структури, 

канони та системи. 

Епос: Характерні ознаки, жанри та їх різновиди. 

Лірика: особливості, жанри та жанрові різновиди. Параметри класифікації 

лірики. 

Драма: особливості творення художнього світу, основні жанри. 

Суміжна родові та жанрові утворення. 

 

Розділ 2. Зміст літературного твору та його компоненти. 

1. Літературний твір – творчий процес – психологія творчості. 

Зміст і форма як філософські категорії та чинники цілісності твору. Основні компоненти 

змісту і форми.  Змістова організація літературного твору. Сюжет і фабула літературного 

твору. Тематика і проблематика. Ідея та пафос як елементи ідейно-емоційної 

спрямованості твору. 

Зовнішня і внутрішня форми літературного твору. Поняття про архітектоніку та 

композицію твору. Типи композиційної організації. 

Загальні принципи організації художнього мовлення. 

2. Мова художнього твору . 

Мова як засіб комунікації і як художня модель. Естетична функція мовлення. 

Літературна мова і мова художньої літератури: відмінності у структурі, смислі та 

функціях. 

Мовлення автора і мовлення дійових осіб. 

Принцип організації художнього мовлення. 

 Лексичний рівень художньої мови. Лексико-синонімічні засоби увиразнення мовлення 

(архаїзми, історизми, варваризми, екзотизми, старослов'янізми, діалектизми, жаргонізми, 

професіоналізми, арготизми, просторіччя, поетизми, термінологізми, канцеляризми). 

Словотвірний рівень художньої мови. Засоби словотворчого увиразненя мовлення 

(неологізми, зарозуміла мова). 

Засоби контекстуально-синонімічного увиразненням мовлення.  

Тропи (епітет, порівняння, метафора, метонімія, синекдоха, перифраз, евфемізм, 

автономазія, асоціонізм, іронія, гіпербола, літота). 

Синтаксичний рівень художньої мови 

 (Синтаксичні засоби увиразнення мовлення – фігури поетичного синтаксису: анафора, 

епіфора, анепіфора, епанафора, градація, парономазія, антитеза, оксюморон, риторичні 

фігури, інверсія, анаколуф, еліпсис, асиндетон, полісиндетон, плеоназм, тавтологія, 

синтаксичний паралелізм). 

Фонічні засоби. 

3. Основи віршування. Версифікація. 

Термінологічне визначення понять ритміка, віршознавство, метрика,ритм, метр, вірш 

тощо. 



Мова прозова і мова віршова. 

 Антична система віршування. 

Силабічна система віршування. 

Силабо-тонічна система віршування. 

 Стопа. Двоскладові та трискладові розміри силабо-тонічного віршування. Пірихій. 

Спондей. 

Дольники. Довільне силабо-тонічне віршування. Маловживані розміри. 

Фольклорне віршування. 

Верлібр. 

Рима. Види рим. 

Способи римування віршів. Білий вірш. Сонет. Вінок сонетів. Октава. 

Строфіка. Основні ознаки строфи. Прості та канонізовані строфи. 

4. Літературний процес. Поняття літературного стилю. 

Індивідуальний стиль письменника. 
    

7.2. Структура та обсяг навчальної дисципліни 

Назви  

розділів                 і тем 

Кількість годин 
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РОЗДІЛ 1. Літературознавство як наука. Особливості курсу. 

 

Тема 1.1. 

Літературознавство як 

наука. 

            

  

2 

 

 

2 

  4       

Тема 1.2.  Історія 

зарубіжного 

літературознавства. 

 2 2   5       

Тема 1.3.  Розвиток 

українського 

літературознавства. 

 2 2   5       

Тема 1.4.  Література як 

вид мистецтва. 

 2 2   5       

Тема 1.5. Художній образ  2 2   5       

Тема 1.6. Роди і жанри 

літератури:  епос, 

лірика, драма. 

 2 2   4       

             



Усього   12 12   28       

РОЗДІЛ 2. Зміст літературного твору та його компоненти. 

Тема 2.1.   Зміст літературного 

твору та його компоненти.            

 2 

 

2   5       

1. Тема 2.2.  

Мова художнього твору 

 2 2   5       

Тема 2.3. Основи 

віршування. Версифікація. 

 2 4   5       

Тема 2.4. Особливості 

стилю. 

  2   5       

Усього  

за 2 розділ 

 6  

10 
  20       

 

Усього   18 22   48       

 

Теми практичних (семінарських)  занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

1 Літературознавство як наука. 2  

2 Історія зарубіжного літературознавства. 2  

3 Література як вид мистецтва. 2  

4 Художній образ. Структура художнього 

образу. Система образів. 

2  

5 Роди, види і жанри літератури. 2  

6 Зміст літературного твору та його 

компоненти. 

2  

7 Мова художнього твору 2  

8 Мова художнього твору . 2  

9-

10 

Основи віршування. Версифікація. 4  

11 Особливості літературного стилю 2  

Разом  22  

 

8. Рекомендовані джерела інформації 

 

Основні:  

1. Астрахан Н. Теорія літератури: основи, традиції, актуальні проблеми : 

навчальний посібник. К. : Видавничий дім Дмитра Бураго, 2021. 

2. Баррі П. Вступ до теорії: літературознавство і культурологія / Пер. з англ. 

О. Погинайко; наук. ред. Р. Семків. URL: 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Barry_Peter/Vstup_do_teorii_literaturoznavstvo_i_kulturolohiia.pdf

? 



3. Білоус П.В. Вступ до літературознавства : навчальний посібник.  

URL: http://eprints.zu.edu.ua/22600/1/Vstup_do_literaturoznavstva%20%281%29.pdf 

4. Білоус П.В. Вступ до літературознавства. Теорія літератури. Психологія 

літературної творчості: навчальний посібник. URL: 

http://eprints.zu.edu.ua/22382/1/Biloys.%20Vstyp%20do%20literatyroznavstva%202009.pdf 

5. Галета О. Нова словесність: українська література в антропологічній 

перспективі. Вид-во Українського католицького університету, 2023. 248 с. 

6. Галич О.О. Вступ до літературознавства : підручник. Міністерство освіти і 

науки України. Нац. університет: Львівська політехніка, 2017. 324 с. 

7. Генералюк Леся. Претексти інтермедіальності: вербально-візуальний 

формат. Київ: Інтерсервіс, 2024.  556 с. 

8. Горбань А. В. Теорія літератури: навчальний посібник. Житомир : Вид-во 

ЖДУ, 2020. 233 с. 

9. Кузнєцов Ю.Б. Від художнього психологізму до художнього психоаналізу. 

Київ : УОВЦ «Оріон», 2020.  544 с. 

10. Михед О., Михед П. Зрозуміти українську літературу. Л. : Вид-в Старого 

Лева,  2024. 384 с. 

11. Модернізм в українській літературі ХХ — початку ХХІ століття: пам’ять, 

коди, практики: монографія / відп. ред. Тарас Пастух. Львів: Інститут українознавства ім. 

І. Крип’якевича НАН України, 2023. 758 с. URL:  сhttps://www.inst-

ukr.lviv.ua/uk/publications/books/book/?newsid=1239. 

12. Моклиця М.. Вступ до літературознавства: посібник. URL: 

https://evnuir.vnu.edu.ua/bitstream/123456789/818/1/vstup%20literat.pdf 

13.  Моклиця М. Основи літературознавства: посібник для студентів. 

Тернопіль. URL: https://evnuir.vnu.edu.ua/bitstream/123456789/818/1/vstup%20literat.pdf 

14. Наєнко М. Інтервал. Київ: Освіта України. 2021. 676 с. 

15. Наєнко М. Історія українського літературознавства: підруч. для 

філологічних спец. вищ. навч. закл. 2-е вид., зі змінами й доп.   

https://library.udpu.edu.ua/library_files/411930.pdf 

16. Орлова О., Орлов О. Основи літературознавства. Тексти лекцій: навчально-
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Абстрактно-дедуктивний, конкретно-індуктивний, проблемно-пошуковий, 

дослідницький, частково-пошуковий, інтерактивні (вебінари, тренінги, презентації, 

дистанційні освітні технології), практичні методи навчання (практичні, графічні та 

дослідні роботи). 

 

13.МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Усне опитування, презентації, тести, консультації, доповіді на конференціях, 

семінарах,  іспит. 
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